



便利店市场已巨头林立,惠宜选为何依然选择进入济南

2021年入局济南便利店市场,还是一个明智的选择吗?

近期,主打亲民价格的便利店品牌“惠宜选”也正式在济南开店,成为了新的“搅局者”。其实,对于惠宜选这样的便利店品牌,并不是所有人都看好其在济南的发展前景,原因就是随着经济发展,近年来济南便利店市场主体呈井喷之势增长。面对激烈竞争,惠宜选作出落子决定的依据与信心是什么呢?

特色便利店异军突起

今年3月,惠宜选特色惠民折扣店在郎茂山农产品市场正式开业。知名度虽逊于7-11、统一银座等品牌,但主打折扣商品的这

家便利店却没有因此失去市场。

5月29日上午十点,位于民生大街的惠宜选门店中已经摩肩擦踵。与7-11吸引年轻人,统一银座面向普通市民不同,惠宜选店内更多的是老年人。大爷大妈们一边提着“扫货成果”往外走,一边兴高采烈地交流着。这种场景,已经成为了惠宜选各个门店的标配。目前,在柳行小区、匡山社区、美里新居小区南门、闫千户小区、泺口花园等地,惠宜选在济南已经布局近30家门店,并计划在6月底突破100家。

其实,惠宜选店内售卖的物品均为蒙牛、伊利、百草味等知名品牌,且大多都是线上线下热销产品。但包括爆款商品在内,其标价大多仅为超市的一半左右。

“我们店的核心优势就是亲

民的价格。因此,越来越多的消费者知道了我们,并愿意到店购物”,惠宜选济南负责人朱禹介绍,门店的客群主要以中老年消费者为主,他们获得实惠后又会带着周边的亲朋好友前来消费购物。

盘活临期商品“沉睡”价值

“对于惠宜选来说,主要依靠背后的一套复杂的数字化系统,通过惠宜选团队积累多年的供应链资源,以较为便宜的价格进货,并将实惠让渡给消费者。”朱禹说,依靠管理,来降低库存等成本,进而为压低价格提供空间。

此外朱禹介绍,惠宜选低价的另一原因,是约半数商品为临期商品或大日期商品。记者在惠



宜选门店看到,越是临近保质期的商品,其价格则越低。“当然,针对这些临期商品,惠宜选会进行严格的管理。”朱禹介绍,临期和大日期商品的剩余保质期是有区

别的,我们的仓库中也会对二者作区分,设置预警并进行动态定价。平时在销售过程中也会向消费者说明商品的保质期,提醒消费者购买后要尽快食用。

中信国安财务造假事实确定投资者维权符合立案条件



中信国安(股票代码000839)于2021年6月3日发布公告称已经收到证监会《行政处罚决定书》,证监会认定,中信国安子公司青海中信国安通过借记银行存款、贷记预收账款、虚构货物的销售合同、出库单等资料虚增收入实施财务造假,导致并表之后中信国安披露的2009-2015年年度报告存在虚假记载,违反了2005年《中华人民共和国证券法》第六十三条的规定,构成第一百

九十三条第一款规定的虚假陈述。

北京市盈科(济南)律师事务所,高级合伙人杨泉军律师认为:按照《证券法》的规定,上市公司披露的信息,必须真实、准确、完整,不得有虚假记载,因虚假记载致使投资者遭受损失的应当承担赔偿责任。根据司法解释的规定,凡是2010年2月6日至2020年5月17日期间买入中信国安股票的投资者,在2020年5月18日被证监会立案调查之后无论是否卖出,都可以通过微信fazhi315参加维权,要求中信国安赔偿其遭受的投资损失,上市公司的违法事实已经被《行政处罚决定书》认定和处

罚,符合民事维权立案条件。

中信国安是一家以信息产业为主营的高科技上市企业,主要从事信息网络基础设施业务中的有线电视网、卫星通信网的投资建设,信息服务业中的增值电信服务、网络系统集成、应用软件开发,以及盐湖资源开发、新材料开发和生产、房地产开发及物业管理等业务。1997年10月登陆A股市场,案涉期间中信国安流通A股39.2亿股,在册股东总人数20.39万户,人均持股1.92万股,据此推算,将有大量的投资者具备诉讼的资格,投资者的维权也必将大幅提高上市公司的违法成本。

齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积,家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同,且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财,已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生,免费为读者用户提供系统专业的理财服务,树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识,让每个家庭的资产得到合理优化配置,进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

部分课程目录:
 ◆不会理财,吃了多少亏?
 ◆如何辨别投资陷阱。
 ◆定投=轻松加薪,你要不要?
 ◆保险别乱买,不花冤枉钱。
 ◆手把手教你查看理财工具。

更多精彩课程,报名即可学习

适合人群:
 ①理财小白:想理财,却不知道从何下手
 ②投资达人:做了很多投资项目,不赚钱反而还亏钱
 ③白领一族:每月辛辛苦苦打工赚来的钱,却熬不到下个月发工资
 ④宝妈、“工作狂”,无暇理财的人群
报名时间:6月8日—6月15日
扫描二维码即可报名



港湾爱心助考 逐梦美好未来

建行山东省分行155个爱心港湾为高考护航

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩晓婉

助考有温度

从网点到考点,敞开服务大门

“劳动者港湾”是中国建设银行推出的惠民服务品牌,该品牌面向广大基层劳动者,为其提供细致周到的贴心服务,使每一位来到建行的劳动者均能体会到家一般的温暖。

据了解,今年,山东省分行在高考期间为社会公众提供贴心、周到的“劳动者港湾”惠民服务,如:考前联合相关机构为考生提供考前小贴士提醒、心理解压、疏导等服务;考试期间为考生、考生家长、送考出租车司机及维护秩序的警察和志愿者等户外劳动者提供饮水、临时休息、手机充电、考试文具、文件复印等便民服务等。

从网点到考点,建行155个

“劳动者港湾”化身高考“能量补给站”,陪同广大高考学子一起奋力拼搏,为全省所有考生及家长提供便民服务,给全省高考学生加油鼓劲。

在济南市第九中学考点,济南槐荫支行营业室提前部署,提前调整停车场与港湾布局,提供免费休息场所、饮用水、洗手间、复印等日常服务,购置免费

又到一年高考时,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从建行山东省分行了解到,6月7日—10日,该行开启了助考爱心模式,在高考期间,利用“劳动者港湾”为齐鲁大地的莘莘学子提供全方位的暖心服务,为考生们架起“两点一线”的祝福。



不少陪考家长在建行设置的流动“劳动者港湾”服务点休息。

文具,准备金榜题名爱心祝福以及考生业务优先办理等暖心服务。

除提供舒服的休息场所外,我们还免费提供考试必备文具(笔袋、2B铅笔、橡皮、水性笔等)和口罩等应急物品,以备考生不时之需。家长们等待时,也可以到考点就近的“劳动者港湾”休息。”槐荫支行委派主管李莉告诉记者,在营业室门口也设立了桌椅板凳等。“建行这个服务太贴心了,在学校门口等着

孩子考完试太热太累了,也没有休息的地方,在这里等又方便又凉快。”陪考家长王女士告诉记者。

记者看到,槐荫支行还在九中考点场外搭建了流动的“劳动者港湾”服务点,为考生家长、交警同志、送考司机等人群免费提供遮阳伞、矿泉水等降温降暑工具。“累了能歇脚,渴了能喝水,没电能充电,饭凉能加热”,建行济南槐荫支行秉承“劳动者港湾”这个纯公益品牌

识,全力以赴为高考学子保驾护航。

记者了解到,自2018年启动“劳动者港湾”建设工作以来,建设银行主动开放遍布全国各地网点服务资源,持续为广大户外劳动者在内的社会公众提供50余项实用便捷、温暖贴心的服务。高考期间将为考生提供饮用水、充电器、wifi和舒适的休憩场所等。

敞开服务的大门,与社会共享网点资源,履行大行责任担当,建行山东省分行“劳动者港湾”一如既往地为广大劳动者提供歇脚、饮水、充电等各类便民服务,为保证能顺利找到服务网点,广大市民可以通过下载建行“劳动者港湾”APP,迅速帮您找到最近的劳动者港湾并为您提供服务。截至目前,建行山东省分行所有网点“劳动者港湾”全部开放,服务劳动者客户超过1400万人次,线上用户超过103万。

民之所需,就是金融服务存在的地方。党史学习教育开展以来,按照总行党委要求,建行山东省分行扎实推进“我为群众办实事”实践活动,“劳动者港湾”在提供休息、饮水、热饭等惠民服务的基础上,结合网点实际情况,逐步向差异化特色化服务转变,盘活民生一盘棋,打通服务群众的最后一公里。